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1)調査目的   本調査は，徳島大学構成員の仕事と育児の両立を目的として，学内保育環境整備の充

実を図るため，『幼児・学童一時預かり保育（徳島大学春休み Kids Club）』利用者の

皆様のご意見，ご要望を把握するものです。 

2)調査対象   徳島大学春休み Kids Club 2017～2018 利用者 42 名(児童数 48 名) 

        (実施期間:H30.3.28～H30.4.4 の間 6 日間) 

3)調査方法   ＡＷＡサポートセンターホームページＷｅｂアンケートによる調査を行った。        

4)調査期間   平成 30 年 4 月 13 日～4 月 25 日 

 

回答数     対象者 42 名、回答者 24 名 

回答率     57% 

 

■調査結果 
 
○回答者の属性 
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徳島大学春休み Kids Club 2017～2018  

(幼児・学童一時預かり保育)参加者 Web アンケート調査 

調査結果報告書 
 

4% 17% 79%勤務地区

新蔵地区 常三島地区 蔵本地区

42% 54% 4%年齢

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代以上

58% 42%性別

女性 男性

回答者の属性は,女性 58％,男性 42％であった。年齢は,30 歳代から 40 歳代が最も多く,96％で

となっている。勤務地区は,開催場所の蔵本地区が最も多く 79％,次いで常三島地区 17％,新蔵

地区 4％であった。職種は,教員 38％,専門職 38％,事務系職員 20％,その他８％であった。 
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5．これまでに Kids Club を利用されたことがありますか？ 

 

 

 

 

 

利用回数は，今回はじめてが 29％，5 回未満が 25％，10 回未満が 29％であった。 

 

6．Kids Club はどこで知りましたか？ 

 

 

 

 

 

開催情報の認知は，案内メールが 58％と最も高く，次いでチラシ 46％と多かった。 

 

7．Kids Club は，保護者の方々の育児と仕事の両立に役立ちましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

育児と仕事の両立に役だったと回答した人は，96％と高かった。 

 

8．Kids Club は，お子様にとって有意義なイベントだったと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子様にとって，有意義なイベントであったと回答した人は 100％であった。 

 

 

29% 4% 25% 29% 13%利用回数

今回がはじめて 2回目 5回未満 10回未満 10回以上

58% 17% 46% 13% 4%どこで知りましたか

案内メール ホームページ チラシ 友人の紹介 その他
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お子様にとって有意義なイベントでしたか？
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9．Kids Club に参加したお子様の感想や反応を教えてください。     

 

８のアンケートにおいて，参加したお子様にとって有意義なイベントであったと回答した人が

100％であり，お子様の感想や反応は，様々なお友達ができて喜んでいる，ママがお仕事している

ところへ行ける！と Kids Club を楽しみにしていた，充実して楽しく過ごすことができたようだ，

次回も参加したいと参加を楽しみにしているなど，お子様の様子を記載いただきました。 

 

10．Kids Club の良かった点と改善すべき点について，満足度でお教えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊参加料金   

満足，概ね満足をあわせて 46％となっており，普通が 21％，少し不満が 33％となっている。 

＊保育スタッフの対応 

満足，概ね満足をあわせて 100％となっており，満足度は大変高かった。 

＊保育プログラム 

満足，概ね満足をあわせて 92％と満足度は高いが，普通が４％，少し不満が４％となっている。 

＊開催時間 

満足，概ね満足をあわせて 96％と満足度は高いが，少し不満が４％となっている。 

＊開催日 

満足，概ね満足をあわせて 79％，普通が 17％，少し不満が４％となっている。 

＊開催場所 

満足，概ね満足をあわせて 84％，普通が 8％，少し不満が 8％となっている。 

＊案内方法 

満足，概ね満足をあわせて 88％，普通が 8％，少し不満が 4％となっている。 
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